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«IMB Group» залучила 31,5 мільйонів доларів шляхом 
приватного розміщення акцій

Київ, 7 липня 2006 року. Сьогодні «IMB Group Limited», група компаній,  яка сфокусована на 
кредитуванні  фізичних осіб  на  українському ринку,  оголосила  про  залучення додаткового 
капіталу у розмірі 31,5 мільйонів доларів шляхом приватного розміщення нової емісії акцій. 
«IMB Group» також оголосила, що Джоель Епштайн, який наразі залишає посаду глобального 
керівника  Відділу  споживчого  кредитування  компанії  AIG,  обійме  посаду  Голови 
Спостережної Ради «IMB Group».

Минулої п'ятниці, 30 червня, завершився процес прийняття оферт на пакет акцій нової емісії у 
розмірі  46%  акціонерного  капіталу  «IMB Group»,  кіпрської  холдингової  компанії,  якій 
належить  по  100%  акцій  Міжнародного  Іпотечного  Банку  та  компанії  Family Credit 
(посередника  споживчого  кредитування).  Шляхом  даного  розміщення,  компанії  вдалося 
залучити 31,5 мільйонів доларів нового акціонерного капіталу. Організувала угоду компанія 
Dragon Capital, яка розмістила акції «IMB Group» серед приблизно 20-ти західних фінансових 
інвесторів.  Згідно  з  зареєстрованими  офертами,  попит  на  акції  «IMB Group»  перевищив 
пропозицію у 3,8 разів.

Кошти, залучені шляхом приватного розміщення акцій, «IMB Group» спрямує на підвищення 
рівня  капіталу  Міжнародного  Іпотечного  Банку.  Це  дозволить  банку  у  подальшому 
фінансувати швидке нарощування свого портфелю споживчих та іпотечних кредитів. До кінця 
поточного року МІБ планує випустити українські корпоративні облігації,  а також залучити 
додаткове  довгострокове  фінансування для  розвитку  іпотечного  бізнесу,  про  що  ведуться 
відповідні переговори із західними інвесторами. Впродовж наступних місяців «IMB Group» 
планує  впровадити  для  нових  акціонерів  програму  депозитарних  розписок,  які  будуть 
котуватися на Франкфуртській фондовій біржі.

Пан  Джоель  Епштайн,  який  обійме  посаду  Голови  Спостережної  Ради,  має  за  плечима 
тридцятирічний  досвід  роботи  у  банківській  сфері.  До  останнього  часу  Джоель  Епштайн 
обіймав  посаду  глобального  керівника  Відділу  споживчого  кредитування компанії  AIG та 
відповідав  за  здійснення  операцій  споживчого  кредитування  у  США,  Польщі,  Гонконгу, 
Тайвані, Китаї, Таїланді, на Філіппінах, у Мексиці та Аргентині. До цього, пан Епштайн займав 
різні  керівні  посади  у  компанії  AIG та  банку  Chase Manhattan Bank,  зокрема,  працював 
керівником усіх операцій AIG у Китаї, президентом компанії Chase Personal Financial Services 
(великі кредити та кредити під заставу нерухомості), президентом компанії Chase Auto Finance 
(фінансування авто дилерів, автомобільні кредити, лізинг), регіональним директором з питань 
споживчого  кредитування  та  приватного  банкінгу  у  компанії  Chase Latin America.  Пан 
Епштайн  отримав  ступінь  бакалавра  гуманітарних  наук  у  1967  році  та  ступінь  магістра 
гуманітарних наук у 1971 році у Принстонському університеті.  Він є громадянином США, 



володіє  англійською,  російською,  китайською,  французькою  та  іспанською  мовами.  Пан 
Епштайн  інвестує  свої  власні  грошові  кошти  у  акції  «IMB Group»  у  рамках  приватного 
розміщення акцій. 

Коментуючи своє призначення та дану угоду,  пан Епштайн сказав: «Я дуже радий бути у 
керівному складі «IMB Group», особливо велика честь для мене - буди призначеним Головою 
Спостережної Ради. «IMB Group» є лідером на українському ринку роздрібного кредитування і 
має  величезний  потенціал  для  того,  щоб  перетворитися  на  «золотий  стандарт»  практики 
належного корпоративного управління, забезпечення якості продукту, обслуговування клієнтів 
та  прибутку  акціонерів.  Успіх  даного  приватного  розміщення,  у  якому  компанії  вдалося 
залучити провідних західних фінансових інвесторів, є безпосереднім цьому доказом. Я вірю, 
що Україна має великі перспективи для розвитку, та сподіваюсь, що найближчими роками 
сектор споживчого фінансування у цій країні швидко зростатиме. Я з нетерпінням чекаю того 
моменту,  коли матиму можливість внести свій особистий вклад у розвиток та розширення 
«IMB Group»».

Марко Івашко, Старший Партнер Horizon Capital, компанії що керує фондом Emerging Europe 
Growth Fund, що є власником контрольного пакету акцій «IMB Group», заявив: «Ми раді, що 
змогли  залучити  таке  фінансування.  Воно надасть  «IMB Group»  та  її  дочірнім  компаніям 
можливість  досягти  нового,  вищого  рівня  розвитку.  Ми  дуже  раді,  що  при  приватному 
розміщенні оцінка компанії значно перевищила наші інвестиційні витрати. На нашу думку, 
така  оцінка  є  результатом  правильно  обраної  стратегії  стосовно  цієї  інвестиції,  а  також 
сильних менеджерських якостей керівників компанії. Ми також раді рішенню пана Епштайна 
приєднатися до нас.  Його багатий досвід управління у сфері  споживчого кредитування на 
ринках країн що розвиваються буде надзвичайно цінним активом  «IMB Group» з точки зору 
стратегії, ноу-хау та фінансування банкую».

«IMB Group»  -  група  компаній,  що  сфокусується  на  українському  ринку  роздрібного 
кредитування. Через свої дочірні структури, «IMB Group» пропонує іпотечні кредити, кредити 
на придбання товарів широкого споживання, а також депозити. «IMB Group» володіє 100% 
акцій  Міжнародного  Іпотечного  Банку  та  компанії  Family Credit,  яка  є  посередником  у 
просуванні споживчих кредитів. Контрольний пакет у «IMB Group» належить Emerging Europe 
Growth Fund,  яким керує  Horizon Capital,  провідна компанія що управляє фондами прямих 
інвестицій в Україні (у минулому Western NIS Enterprise Fund).


